

---

## **В Омске завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора УФСИН, обвиняемого в халатности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего бывшего инспектора филиала по Кировскому административному округу г. Омска ФКУ УИИ УФСИН России по Омской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, обвиняемый вследствие небрежного отношения к службе недобросовестно исполнял свои должностные обязанности по осуществлению административного надзора за ранее неоднократно судимым Сергеем Бояркиным, который, в апреле 2021 года освободившись из мест лишения свободы, на путь исправления не встал, вел асоциальный образ жизни и совершил ряд административных правонарушений, а также преступления, в том числе в октябре и ноябре 2021 года совершил кражу и причинил тяжкий вред здоровью знакомому, а 28 августа 2022 года в поселке Новоомский – изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении 9-летней девочки. За эти преступления Бояркин был осужден к 20 годам лишения свободы.

По мнению органов следствия, совершение тяжких и особо тяжких преступлений Бояркиным стало возможным вследствие ненадлежащей организации надзора за поведением осужденного и отсутствия профилактической работы с ним со стороны бывшего инспектора УФСИН.

В ходе следствия обвиняемый вину не признал, однако следствием собраны достаточные доказательства его причастности к преступлению, за которое Уголовным кодексом РФ предусмотрено наказание в виде исправительных работ на срок до одного года либо арест на срок до трех месяцев.

15 Мая 2023

---

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1792042>